
 

 

Μπαλί & Σαγκάη 
Πάσχα 2026 

Φέτος το Πάσχα ταξιδεύουμε σε έναν μοναδικό συνδυασμό δύο κορυφαίων ταξιδιωτικών προορισμών της Νοτιοανατολικής 

Ασίας. Τέλεια μίξη αστικού κέντρου, αρχαιολογικών θησαυρών, εξωτικών παραλιών και της ανεπανάληπτης φύσης του Ubud! 

Τέλειος συνδυασμός για ζευγάρια, παρέες και οικογένειες. 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΦΥΣΗ, ΝΑΟΥΣ, ΑΓΟΡΕΣ, ΤΡΟΠΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Λίγα λόγια για τους προορισμούς 

Μπαλί Ένα παραμύθι που αρμενίζει στο Ινδικό ωκεανό, το Μπαλί δεν κουράζεται χρόνια τώρα να σας κατακτά και να 

αφήνεται να το κατακτήσετε με χίλιους τρόπους. Τροπική βλάστηση, γλυκά τοπία, χιλιόμετρα ακτές, όπου η άμπωτη φέρνει 

στα πόδια σας κογχύλια βυθών παραμυθένιων και η παλίρροια σας κυνηγάει μέχρι να απομακρυνθείτε από τα ρεύματα. Σαν 

από χέρι Θεϊκό, παρατεταγμένοι αμέτρητοι ορυζώνες και αμέτρητοι ναοί, άλλοι σιωπηλοί και άλλοι πολύβουοι από τους 

πιστούς. Ναι! Το Μπαλί δεν μοιάζει με κανέναν άλλο τόπο στο χάρτη. Ακροβατεί ανάμεσα στη γη και στον ουρανό, ανάμεσα 

στο καλό και στο κακό, ανάμεσα στη φαντασία και την πραγματικότητα, ανάμεσα στη φτώχεια και τη χλιδή.  
 

Σανγκάη Το οικονομικό κέντρο της Κίνας και το μεγάλο λιμάνι! Η Σαγκάη συνοδευόταν με το προσωνύμιο «το Παρίσι της 

Ανατολής», αλλά σήμερα αποτελεί την πιο κοσμοπολίτικη και σύγχρονη μεγαλούπολη της Κίνας και συναρπάζει τον επισκέπτη 

της με το φουτουριστικό της skyline. Η πόλη ακροβατεί ανάμεσα στις παραδόσεις της και στην απαστράπτουσα μοντέρνα 

όψη και τα θεματικά πάρκα. Οι αντιθέσεις και οι καταιγιστικοί ρυθμοί θα σας μαγέψουν με μοναδικές αρχιτεκτονικές εικόνες, 

ενδιαφέροντα μουσεία, γαλήνιους κήπους, εμπορικά κέντρα και μια αξιοζήλευτη γαστρονομική σκηνή τοπικών και διεθνών 

γεύσεων, που ανάγουν την Σαγκάη σε ταξιδιωτικό αστικό παράδεισο μοναδικής ενέργειας. Η Σαγκάη θα σας μαγέψει με την 

συναρπαστική ιστορία της, την ιδιαίτερη κουλτούρα της, τις φυσικές ομορφιές της και την ευγένεια των κατοίκων της.   

 

Γιατί να επιλέξετε το πρόγραμμά μας 

Ημιοργανωμένο πρόγραμμα με εκδρομές στα κορυφαία αξιοθέατα του Μπαλί & της Σαγκάης και με 
ελεύθερες μέρες για να χαρείτε τις παραλίες και άλλες δραστηριότητες στο δικό σας ρυθμό 

 

✓ Υπέροχος συνδυασμός του skyline της Σαγκάης με την εξωτική γοητεία του Μπαλί 

✓ Επιλεγμένα θέρετρα και αστικά ξενοδοχεία στα καλύτερα σημεία των προορισμών 
✓ 3 εκδρομές στα καλύτερα σημεία του Μπαλί (κορυφαίοι ναοί, ηφαίστεια, καταρράκτες και ορυζώνες) 

✓ 2 ξεναγήσεις στη Σαγκάη στα κορυφαία σημεία και αξιοθέατα της πόλης 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

από 1.945 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

11 ΗΜΕΡΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

9 Απριλίου 2026 

Πτήσεις με την JUNEYAO AIR από Αθήνα  



 

 

Τιμές και Παροχές 
 

Μπαλί (Nusa Dua & Ubud, 3 + 3 νύχτες) & Σανγκάη (2 νύχτες) 

 
11 ημέρες / 8 διανυκτερεύσεις 

από Αθήνα  

Αναχώρηση 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο 

Special Price 

Επιβάρυνση σε 

μονόκλινο 

Superior κατηγορία 9/ΑΠΡ 1.945 € 395 € 

 

*Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
 

*Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 % 
*Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 € 
Σε περίπτωση οικογένειας με ένα παιδί, η διαμονή θα γίνει σε ένα δίκλινο δωμάτιο με προσθήκη μίας εξτρά κλίνης  

Σε περίπτωση οικογένειας με δύο παιδιά, η διαμονή στη Σαγκάη θα γίνει σε 2 ξεχωριστά δίκλινα δωμάτια, ενώ στο Μπαλί 

(Nusa Dua & Ubud) μπορεί να γίνει σε ένα δωμάτιο με προσθήκη μίας εξτρά κλίνης (σε twin ή king size κρεββάτι)  

 

Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως 31 Ιανουαρίου 2026  πριν την αναχώρηση και για 
περιορισμένο αριθμό συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο  

 

Τα ξενοδοχεία μας 

Περιοχή Παραλία Nusa Dua Υψίπεδα Ubud Σαγκάη 

 

Superior 

κατηγορία 
 

 

Merusaka Resort 5* 
ή παρόμοιο 

σε deluxe δωμάτιο  

 

Sakti Garden Resort 4* 
ή παρόμοιο 

σε deluxe δωμάτιο 

 

 

City Hotel Shanghai 4*  
ή παρόμοιο 

σε standard δωμάτιο  

Σημείωση διαμονής 
Αναβάθμιση δωματίων/ξενοδοχείων στο Μπαλί: 
 

Παραλία Nusa Dua: Paradisus Bali by Melia 5* deluxe σε premium garden δωμάτιο + 30 € ανά άτομο/ νύχτα 

Υψίπεδα Ubud: Pita Maha Resort 5* deluxe σε valley suite + 45 € ανά άτομο/ νύχτα 

Υψίπεδα Ubud: The Royal Pita Maha 5* luxury σε deluxe pool villa + 110 € ανά άτομο/ νύχτα 
 

Οι πτήσεις μας  

Ημερομηνία Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

09/04 HO 1658 Αθήνα – Σαγκάη          14.05-05.05 (+1) 

10/04 HO 1355 Σαγκάη – Μπαλί (Denpasar) 09.15-15.50 

16/04 HO 1356 Μπαλί (Denpasar) – Σαγκάη 16.50-23.40 

19/04 HO 1657 Σαγκάη – Αθήνα 01.10-07.35 

 
o Αεροπορική εταιρεία: ΗΟ – Juneyao Air 

o Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση  

 
 



 

 

Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση με την Juneyao Airlines (Star Alliance Member)  

✓ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (650 € ανά άτομο)  

✓ Μία (1) αποσκευή, μία (1) χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία, όπως αναφέρεται παραπάνω με πρωινό καθημερινά & ένα δείπνο στο Ubud  

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στο Μπαλί και τη Σαγκάη 

✓ Ολοήμερη εκδρομή στο νότιο Μπαλί με επίσκεψη του Ναού Uluwatu και των παραλιών Kuta & Seminyak 

✓ Ολοήμερη εκδρομή στα καλύτερα του Ubud με καταρράκτες, ναούς και ορυζώνες 

✓ Ολοήμερη εκδρομή στο βόρειο Μπαλί με ηφαίστεια, ναούς και παραδοσιακά χωριά 

✓ Δύο μέρες ξεναγήσεων στη Σαγκάη  

✓ Υπηρεσίες τοπικού Αγγλόφωνου ξεναγού κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 

✓ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια (extra) – ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 

✓ Επιπλέον υπηρεσίες για νεόνυμφα ζευγάρια ανά κατηγορία και ξενοδοχείο (με επίδειξη πιστοποιητικού) 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

❖ Φιλοδωρήματα για τους οδηγούς/ ξεναγούς, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

❖ Βίζα εισόδου Μπαλί (περίπου 30 €/ άτομο, πληρωτέα στο αεροδρόμιο ή ηλεκτρονικά πριν την αναχώρηση) 

❖ Νέος Τουριστικός φόρος για τη διατήρηση πολιτιστικής κληρονομιάς (150.000 IDR/ 9 € ανά άτομο) 

 

Καθημερινό Πρόγραμμα 
 

1η μέρα: Πτήση από την Αθήνα για το Μπαλί 
Μεσημεριανή πτήση μέσω Σαγκάης για το νησί των Θεών, το εξωτικό Μπαλί.   
 

2η μέρα: Μπαλί 
Άφιξη & συνάντηση με τον τοπικό ξεναγό. Μεταφορά προς το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος 
χρόνος για ξεκούραση ή πρώτη βουτιά στον Ινδικό ωκεανό. Το βράδυ μπορείτε να επισκεφθείτε το Bali Collection 

κοντά στο ξενοδοχείο σας με μεγάλη ποικιλία από εστιατόρια και μαγαζιά.  
 

3η μέρα: Εκδρομή στο Νότιο Μπαλί - ναός Ουλουβάτου & κοσμοπολίτικες ακτές Κούτα & Σεμινιάκ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα ανακαλύψετε τα καλύτερα σημεία του νότιου Μπαλί (12.00-21.00).  

• Επίσκεψη του περίφημου ναού Uluwatu στο νοτιοδυτικότερο σημείο του Μπαλί 

• Στάση στις κοσμοπολίτικες παραλίες Kuta και Seminyak, το κέντρο αγοράς και ψυχαγωγίας του Μπαλί, 
όπου μπορείτε να περιπλανηθείτε στα δρομάκια γεμάτα με υπέροχα καταστήματα, καφέ και τοπικά 
εστιατόρια. Απολαύσετε υπέροχο ηλιοβασίλεμα από το lounge bar Potato Head και να χαλαρώσετε με το 

πρώτο σας Μπαλινέζικο μασάζ.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

4η μέρα: Μπαλί, Nusa Dua 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέρα να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου και να επισκεφθείτε 
κάποιες από τις υπέροχες παραλίες της χερσονήσου Μπούκιτ, με επιλογές θαλάσσιων δραστηριοτήτων. 

Προτεινόμενες ολοήμερες δραστηριότητες: 

• Επίσκεψη και μπάνιο στις παραλίες: Melasti, Nyang Nyang, Pandawa, Gunung Payung 
• Ολοήμερη εκδρομή στα απέναντι νησιά Nusa Penida ή Lembongan με ferry 

• Επίσκεψη σε θεματικά πάρκα GWK, Safari & Marine park ή μουσεία στην πρωτεύουσα Denpasar 
• Μάθημα σερφ για αρχάριους στις παραλίες Kuta, Seminyak, Nusa Dua, Uluwatu 

• Beach club sunset time στο Canggu στο Finns ή το Ayana Rock Bar 

• Αστακοταβέρνες στην παραλία Jumbaran με υπέροχο ηλιοβασίλεμα 



 

 

5η μέρα: Εκδρομή στα καλύτερα του Ούμπουντ (καταρράκτες, ναοί & ορυζώνες) 
Πρωινό και παράδοση δωματίων. Αναχώρηση στις 08.30-09.00 για τα υψίπεδα του Ubud, το πολιτιστικό κέντρο του 
νησιού. Στην ολοήμερη εκδρομή θα δείτε: 

• τον εντυπωσιακό καταρράκτη Tegenungan με χρόνο για φωτογραφίες και μπάνιο 

• τον ιερό ναό Tirta Empul με το νερό της ιερότερης πηγής με δυνατότητα για τελετή εξαγνισμού  

• τους θεαματικούς ορυζώνες Tegelalang, όπου οι τολμηροί μπορεί να κάνουν bali swing ή flying fox, με 
πανοραμική θέα στις θεαματικές αναβαθμίδες 

Συνεχίζετε για το ξενοδοχείο σας στο Ubud. Τακτοποίηση στα δωμάτια και δείπνο. 
 

6η μέρα: Εκδρομή στο Βόρειο Μπαλί (ηφαίστεια, λίμνες, ζούγκλα και ναοί) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 08.30-09.00 για την περιοχή των ηφαιστείων του βόρειου Μπαλί. Στην 

ολοήμερη εκδρομή θα δείτε: 

• την υπέροχη λίμνη Beratan στην περιοχή Bedugul 

• το μαγευτικό ναό Ulun Danu 

• κήπο μπαχαριών και βοτάνων, όπου θα δοκιμάσετε τοπικά τσάι και καφέ, και φυσικά τον παγκοσμίως 

γνωστό καφέ λούακ 

• Μαγευτικά τοπία και χωριά με τη μοναδική Μπαλινέζικη αρχιτεκτονική.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε το κέντρο του Ubud με αμέτρητες 
επιλογές εστιατορίων και διασκέδασης. 

 

7η μέρα: Μπαλί, Ubud 

Πρωινό και ελεύθερη μέρα για να απολαύσετε τη μαγευτική φύση, τα πολύχρωμα χωριά, τους μυστηριακούς ναούς 

και τις υπαίθριες αγορές της Μπαλινέζικης ενδοχώρας. Σας προτείνουμε: 

• να κάνετε ράφτινγκ στον ποταμό Ayung (εύκολη κατάβαση, ιδανικό για αρχάριους)   

• να επισκεφθείτε το ιερό δάσος των μαϊμούδων Monkey forest 

• να παζαρέψτε στην υπαίθρια αγορά και περιηγηθείτε μέσα στο Βασιλικό Παλάτι του Ubud 

• να διασχίσετε το μονοπάτι Campuhan  

• να επιλέξετε την πεζοπορία στο ηφαίστειο Μπατούρ για μία μοναδική εμπειρία ανατολής του ήλιου 

• να επισκεφτείτε το θεματικό πάρκο των ελεφάντων στο Τάρο 

• να πάτε στις ανατολικές ακτές με επίσκεψη ναών (Besakih, Lambuyan,  

Ολοκληρώστε τις περιηγήσεις σας με ένα αναζωογονητικό Μπαλινέζικο μασάζ και ένα παραδοσιακό Nasi Goreng. 
 

8η μέρα: Μπαλί - πτήση για Σαγκάη 

Πρωινό και παράδοση δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστείτε στην απευθείας πτήση για τη 
Σαγκάη. Άφιξη και συνάντηση με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο. Τα τελευταία χρόνια, το πρώην ψαροχώρι έχει 
αναδειχθεί σε μία από τις μεγαλύτερες και πλουσιότερες πόλεις του κόσμου, προσφέροντας αμέτρητα αξιοθέατα 

και τοπικές εμπειρίες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια.  
 

9η μέρα: Σαγκάη, Ξενάγηση της πόλης  

Πρωινό και ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης, όπου θα γνωρίσετε το αποικιακό και ιστορικό της κέντρο. Θα δείτε: 

• το Μουσείο Ανατολής της Σαγκάης, όπου θα γνωρίσετε την πλούσια ιστορία της Κίνας 

• το μοναδικό skyline της Pundong και τη λεωφόρο Bund κατά μήκος του ποταμού Χουάγκ Που  

• τον εμπορικό παράδεισο της οδού Nanjing 

H Pudung (Lujiazui) αποτελεί την πολυτελή οικονομική περιοχή της Σαγκάης και φημίζεται για τους 
φουτουριστικούς ουρανοξύστες, όπως τον Πύργο της Σαγκάη, νυχτερινή ζωή, χλιδάτα ξενοδοχεία και γκουρμέ 

εστιατόρια και μπαρ. Η ευρύτερη περιοχή κοσμείται από υπέροχα ιστορικά κτίρια εξαιρετικής αρχιτεκτονικής και 
έντονη εμπορική ατμόσφαιρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

10+11η μέρα: Σαγκάη, Ξενάγηση της πόλης – πτήση επιστροφής  
Ξεκινήστε το πρωί σας χαλαρά, ίσως με ένα φλιτζάνι καφέ ή μια ήσυχη βόλτα στην πόλη. Πρωινό και παράδοση 

των δωματίων κατά τις 12.00. Το μεσημέρι ακολουθεί δεύτερη ξενάγηση για να γνωρίσετε το πολιτιστικό και 

θρησκευτικό χαρακτήρα της πόλης. 

• επίσκεψη στον Κήπο Yu, μια γαλήνια απόδραση μέσα στον αστικό ιστό.  

• εξερεύνηση της πολυσύχναστης αγορά της παλιάς πόλης (Old City God Temple Market)  



 

 

• περιπλάνηση στο Xintiandi, όπου ο συνδυασμός της παλιάς και της νέας Σαγκάης δημιουργεί μια μοναδική 
αστική ατμόσφαιρα.  

Το βράδυ θα μεταφερθείτε στο διεθνές αεροδρόμιο Pudong, για να επιβιβαστείτε στην απευθείας πτήση της 

επιστροφής. Άφιξη στην Ελλάδα την επόμενη μέρα το πρωί γεμάτοι εμπειρίες, εικόνες και χρώματα της Ασίας. 
 

 

Σημείωση προγράμματος & διαμονής:  
❖ Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια ξενοδοχείων 

με τοπικό πρόγραμμα ξεναγήσεων, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις επιθυμίες σας και σε συνεννόηση 

με τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους 

❖ Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας 

❖ Στα ξενοδοχεία του Μπαλί προσφέρονται εξτρά παροχές και δραστηριότητες, όπως περιήγηση των ορυζώνων, 

μάθημα προετοιμασίας προσφορών, μάθημα γιόγκα, cooking class και πολλές ακόμη like a local εμπειρίες.  
 

 

Προαιρετικές εκδρομές & δραστηριότητες 

ΜΠΑΛΙ 
Οδικές εκδρομές πολιτισμού και φύσης 
 

Ολοήμερη εκδρομή στο Ανατολικό Μπαλί  
Η ολοήμερη εκδρομή αρχίζει με την επίσκεψη του αρχαίου κτίσματος Kerta Gosa, υπέροχου δείγματος της Μπαλινέζικης 

αρχιτεκτονικής, μέρους μεγάλης σημασίας, καθώς εδώ ο τοπικός βασιλιάς ανακοίνωνε νόμους, κανόνες και δικαστικές 

αποφάσεις. Επόμενη στάση είναι ο μεγαλύτερος Ινδουιστικός Ναός του Μπαλί, ο περίφημος Pura Besakih. Από εδώ θα 

απολαύσετε υπέροχη πανοραμική θέα της ανατολικής ακτής, στη σκιά του όρους Agung, του υψηλότερου βουνού του νησιού. 

Συνεχίζετε για την παραλία Candidasa, όπου θα έχετε χρόνο να φάτε εξ ιδίων και να κάνετε μία γρήγορη βουτιά στον Ινδικό 

Ωκεανό. Τελευταία στάση είναι το Gua Lawah ή το σπήλαιο της νυχτερίδας, μία υπέροχη φυσική σπηλιά με χιλιάδες νυχτερίδες 

και το ομώνυμο ιερό ναό. Στόχος: Η εκδρομή αναδεικνύει τα βασικότερα αξιοθέατα της ανατολικής ακτής, με βασικότερη 

επίσκεψη του ναού Besakih. Εύκολη εκδρομή με μεγαλύτερες χρονικά μεταφορές. Διάρκεια: 10 ώρες  
 

Εκδρομή και πεζοπορία στο ηφαίστειο Μπατούρ, ανατολή ή ηλιοβασίλεμα  
Ιδανική εκδρομή για τους λάτρεις της φύσης και της πεζοπορίας. Ανεβείτε μέχρι τα 1.717 μέτρα μετά από μία συγκλονιστική 

πεζοπορία, διάρκειας 2,5 ωρών και μαγευτείτε από τη μοναδική θέα της ανατολής ή του ηλιοβασιλέματος από την κορυφή 

του επιβλητικού ενεργού ηφαιστείου Μπατούρ.  

Επιλογή ανατολής: παραλαβή από τη ρεσεψιόν τα μεσάνυχτα γύρω στις 00.30-00.10 από Nusa Dua/ Seminyak ή 02.00 από 

Ubud  

Επιλογή δύσης: παραλαβή από τη ρεσεψιόν το μεσημέρι γύρω στις 12.30 από Nusa Dua/ Seminyak ή 14.00 από Ubud  

Διάρκεια: 10 ώρες. Περιλαμβάνεται: Ατομικός φακός κεφαλής και μπατόν, μπουκαλάκι νερό, ζεστό τσάι/καφέ και ελαφύ 

σνακ Τι να πάρετε μαζί σας Παπούτσια πεζοπορίας, μακρύ παντελόνι, αντιανεμικό τζάκετ, φωτογραφική μηχανή  
 

Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι  
Η σημερινή μας εκδρομή είναι αφιερωμένη στο επιβλητικό ηφαίστειο Κινταμάνι, με τη μαγευτική λίμνη Μπατούρ και το ενεργό 

ηφαίστειο (1.730 μέτρα). Θα έχετε την ευκαιρία να διασχίσετε την ενδοχώρα του νησιού και τα παραδοσιακά Μπαλινέζικα 

χωριά, όπου συναντώνται οι παραδοσιακοί χοροί Μπαρόνγκ και η τέχνη της ξυλογλυπτικής. Στάση για γεύμα (προαιρετικά) με 

θέα το ηφαίστειο και τη λίμνη. Θα επισκεφθείτε και το Tampaksiring, όπου μπορείτε να προμηθευτείτε και εσείς το αγίασμά 

του - η κατά τους ντόπιους "πηγή νεότητας". Διάρκεια: 8-9 ώρες  
 

Κρουαζιέρες 

Ολοήμερη κρουαζιέρα στο νησί Λεμπόνγκαν  
Σήμερα σας προτείνουμε να ακολουθήσετε την ολοήμερη κρουαζιέρα στο νησί Lebongan, το οποίο βρίσκεται 1 ώρα μακριά 

από την ανατολική ακτή του Μπαλί. Στην εκδρομή θα έχετε χρόνο να κάνετε snorkeling πάνω από τον κοραλλιογενή ύφαλο 

του νησιού, να γυρίσετε σε τοπικό χωριό και να χαλαρώσετε στην κεντρική παραλία του. Παραλαβή από τη ρεσεψιόν γύρω 

στις 08.00 από Nusa Dua/ Seminyak. Διάρκεια: 8-9 ώρες, Περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ στο εστιατόριο beach club 

Lembongan, σνακ και τσάι πάνω στο ταχύπλοο, Glass bottom boat, Υδάτινα σπορ και εκδρομή σε τοπικό χωριό, Τι να πάρετε 

μαζί σας: Αντηλιακό, εντομοαπωθητικό, φωτογραφική κάμερα 
 

Ολοήμερη κρουαζιέρα στο νησί Nusa Penida (Δυτική όχθη)  
Ανακαλύψτε τον παράδεισο στο γραφικό νησί Nusa Penida. Το νησί έχει σημειώσει μεγάλη τουριστική άνθηση τα τελευταία 

χρόνια, λόγω των απόκρημνων βράχων και παραλιών, αλλά και υπέροχου υποθαλάσσιου βυθού. Κατά τη διάρκεια της 

επίσκεψής σας θα επισκεφθείτε και θα δείτε τις διάσημες παραλίες Kelingking, Broken, Angel’s Bilalbong και Crystal Bay. 

Απολαύστε φυσικά και την εξαιρετική θέα από το γνωστό Paluang Cliff. Παραλαβή από τη ρεσεψιόν γύρω στις 08.00 από Nusa 



 

 

Dua/ Seminyak. Διάρκεια: 8-9 ώρες, Περιλαμβάνεται γεύμα σε τοπικό εστιατόριο, νερό κατά τη διάρκεια της εκδρομής, 

εφοπλισμός για snorkeling. 

Δυνατότητα με +40 €/ άτομο να προσθέσετε τρία σημεία για θαλάσσια παρατήρηση (snorkelling) – Manta bay, Gamat, Crystal 

bay. Προσφέρεται και εκδρομή στην Ανατολική ακτή του νησιού με 105 €/ άτομο (Diamond beach, Atuh Beach, Treehouse, 

Mollenteng) 
 

Δραστηριότητες περιπέτειας και άγριας ζωής 

White Water Rafting – Κατάβαση του ποταμού Ayung 
Πρωινή αναχώρηση από το ξενοδοχείο και μεταφορά στην τοποθεσία έναρξης της κατάβασης. Ο τοπικός μύθος αναφέρει ότι 

ο ποταμός Ayung φιλοξενεί κοιμώμενο δράκο. Η διαδρομή είναι μαγευτική, καθώς θα περάσετε μέσα από κατάφυτο φαράγγι, 

με μακρόβια φυτά και υπέροχους καταρράκτες. Καλωσορίσατε στην κορυφαία δραστηριότητα αδρεναλίνης του νησιού! 

Στόχος: Να γνωρίσετε την τοπική βλάστηση, μέσα από την πλεύση του ποταμού και να γελάσετε μέχρι δακρύων.  

Διάρκεια:6 ώρες, Περιλαμβάνεται γεύμα, μπουκαλάκι νερού, γεύμα μπουφέ, επαγγελματίας οδηγός ποταμού, αδιάβροχη 

σακούλα για προσωπικά είδη, προσωπική ασφάλεια. Τι να πάρετε μαζί σας: Στεγνά ρούχα για να αλλάξετε, αντηλιακό, 

σανδάλια ή αθλητικά πέδιλα. Προτείνουμε να το συνδυάσετε με το BALI SWING με επιβάρυνση + 30 € ανά άτομο 
 

Πάρκο Ελεφάντων και Elephant Ride (πλήρες πρόγραμμα)  
Το πάρκο Ελεφάντων στο Taro αποτελεί μοναδική και πλήρης εμπειρία με τα παχύδερμα. Θα έρθετε σε επαφή με αυτά τα 

εξαιρετικά πλάσματα μέσα σε ένα εκπληκτικό τροπικό περιβάλλον. Θα μάθετε πολλά  για τις συνήθειες τους από τους 

τοπικούς ξεναγούς και το ειδικό μουσείο. Θα τα αγγίξετε και θα τα ταΐσετε. Για όλα τα παραπάνω έχει βραβευτεί ως το 

καλύτερο πάρκο Ελεφάντων στον κόσμο. Παραλαβή από τη ρεσεψιόν γύρω στις 08.00 από Nusa Dua/ Seminyak ή 10.00 από 

Ubud. Διάρκεια: 5-8 ώρες, περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ στο εστιατόριο ελεφάντων, σόου με ελέφαντες, προσωπική 

ασφάλεια, trekking πάνω σε ελέφαντα για περίπου 30 λεπτά, είσοδος στο πάρκο. Σημείωση: Μπορείτε να ζητήσετε και να 

επιλέξετε μικρότερα πακέτα, πχ χωρίς γεύμα, trekking κτλ. - ενημερωθείτε σχετικά  από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 
 

Ενοικίαση ΙΧ με οδηγό για δικό σας πρόγραμμα 
Ενοικίαση ΙΧ με οδηγό για μισή ημέρα (5 ώρες), Ενοικίαση ΙΧ με οδηγό για ολόκληρη μέρα (8 ώρες) 
 

Θεματικά πάρκα στο Μπαλί  
Επισκεφθείτε μερικά από τα καλύτερα θεματικά πάρκα του νησιού. Σας προτείνουμε: Nuanu “Creative City”, GWK (Garuda 

Wisnu Kencana Cultural Park), Waterbom (Υδάτινο πάρκο), Bali Marine Safari Park, Bali Zoo (πάρκα άγριας ζωής) 
 

 
 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 

- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  

- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 

- Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο  

- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 

- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 

περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 

- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 

- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου  

- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου  

- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών 

ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της 

τελικής τιμής 
 

Special Price 

Ειδική τιμή του εκδρομικού προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως τις 31 Ιανουαρίου 2026 & για 

περιορισμένο αριθμό συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +100 € ανά άτομο. Ενημερωθείτε 

αντίστοιχα. 
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των 

ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την 

αναχώρηση. 
 



 

 

Πτήσεις με την Juneyao Air 

Μία από τις αξιόπιστες και ταχέως αναπτυσσόμενες αεροπορικές εταιρείες της Κίνας, μέλος της Star Alliance ως Connecting 

Partner. Προσφέρει σύγχρονο στόλο, άνετες καμπίνες και αναβαθμισμένη εμπειρία ταξιδιού, ειδικά στις διεθνείς της πτήσεις. 

Για τα ταξίδια προς Μπαλί & Σαγκάη, κάθε επιβάτης δικαιούται μία (1) παραδοτέα αποσκευή 20 κιλών (διαστάσεων έως 

100x60x40 cm), μία (1) χειραποσκευή 5 κιλών (55x40x20 cm), καθώς και ένα προσωπικό αντικείμενο. Στις πτήσεις 

περιλαμβάνονται γεύματα, ποτά και ατομικές παροχές για την άνεσή σας - μαξιλάρι, κουβέρτα και οθόνη με ψυχαγωγικό 

πρόγραμμα (ταινίες, μουσική, παιχνίδια) – ισχύει για τις μεγάλες πτήσεις. 

Διαδικασία τσεκ ιν και επιλογή θέσεων: 

Οι θέσεις των γκρουπ διατίθενται από την αεροπορική εταιρεία σε τυχαία διάταξη. Για εξασφάλιση διπλανών θέσεων ή 

επιλογή θέσεων της αρεσκείας σας (παράθυρο, διάδρομος, extra leg room), η διαδικασία αυτή μπορεί να γίνει – προς το 

παρόν – μόνο όταν θα κάνετε τσεκ ιν στο αεροδρόμιο περίπου 3 ώρες πριν την αναχώρηση, όταν ανοίγει η πύλη της 

εταιρείας, όπου μπορείτε να πραγματοποιήσετε αλλαγές ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των θέσεων.  
 

Πολιτική ακυρωτικών 

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες)  

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 

*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, εκτός 

και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη  
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 

Για το ταξίδι σας στο Μπαλί & Σαγκάη θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 

χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 

την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 

ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

• Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 

• Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 

• Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 

Χρειάζεται βίζα για το ταξίδι σας στην Ινδονησία (Μπαλί), ενώ δεν χρειάζεται για την Κίνα (Σαγκάη). Το διαβατήριο σας πρέπει 

να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα άφιξης στον προορισμό. Βεβαιωθείτε επίσης ότι υπάρχουν αρκετές κενές 

σελίδες στο διαβατήριό σας (για τυχόν θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που επισκέπτεστε). Όσοι 

ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να επισκεφθούν για να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή 

απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας 

έγγραφα την ημέρα της αναχώρησής σας ή εάν αλλάξει η σημερινή διαδικασία διατυπώσεων και εισόδου στους 

συγκεκριμένους προορισμούς. 
 
 

Νέος τουριστικό φόρος στο Μπαλί (Bali Tourism tax)  
Από τις 14 Φεβρουαρίου 2024, το Μπαλί παρουσιάζει νέο τουριστικό φόρο διαμονής στο νησί, με γνώμονα τη διατήρηση και 
προφύλαξη της πολιτιστικής του κληρονομιάς, παραδόσεων, εθίμων και της μοναδικής του φύσης. Ο φόρος καταβάλλεται μία 
φορά ανά άτομο και στοιχίζει 150.000 IDR (Ινδονησιακή ρουπία) που ανέρχεται περίπου στα 9 €. Η καταβολή συστήνεται και 
μπορεί να γίνει πριν την άφιξη στον προορισμό στην ιστοσελίδα https://lovebali.baliprov.go.id/#, ή μέσω της εφαρμογής LOVE 
BALI (App Store & Google Play). 

https://lovebali.baliprov.go.id/

